
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和６年５月23日（木）午前10時00分～午前11時10分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹田委員長、細江委員、竹山委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 和歌山県の犯罪情勢（令和６年４月末 暫定値）

生活安全部長から、和歌山県の犯罪情勢について報告があった。

⑵ 特殊詐欺及びＳＮＳ型投資・ロマンス詐欺被害分析状況（令和６年４月末現在）

生活安全部長から、特殊詐欺及びＳＮＳ型投資・ロマンス詐欺被害分析状況につ

いて報告があった。

⑶ 偽造有印公文書行使被疑者の逮捕について

生活安全部長から、偽造有印公文書行使被疑者の逮捕について報告があった。

⑷ 特殊詐欺事件等の検挙状況について（令和６年４月末現在）

刑事部長から、特殊詐欺事件等の検挙状況について報告があった。

⑸ 令和６年能登半島地震に伴う特別自動車警ら部隊の特別派遣について

警備部長から、令和６年能登半島地震に伴う特別自動車警ら部隊の特別派遣につ

いて報告があった。

⑹ 「和歌山県警察警衛実施本部」の設置について

警備部長から、「和歌山県警察警衛実施本部」の設置について報告があった。

各部長の報告後、竹田委員長から、
特殊詐欺及びＳＮＳ型投資・ロマンス詐欺被害分析状況について報告がありました。

特殊詐欺等の被害が無くなっていない状況ですので、引き続き各種対策をお願いしま
す。
令和６年能登半島地震に伴う特別自動車警ら部隊の特別派遣について報告がありま

した。今後も特別派遣が続くと思いますが、体調等には気をつけて活動していただき
たいと思います。

旨の発言があった。

細江委員から、
特殊詐欺についてですが、最近は、従来型ではなくＳＮＳを使った投資詐欺被害が

増えてきているのではないかと思います。色々な詐欺被害の手口が出てきていますの
で、対策が難しくなってきますが、引き続きよろしくお願いします。

旨の発言があった。



竹山委員から、
自転車盗の多くが無施錠の自転車が被害に遭っているとのことです。無施錠の自転

車に対する対策としては、広報や指導しかないのではないかと思いますので、広報等
を引き続きお願いします。

旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 審査請求に伴う和歌山県情報公開・個人情報保護審議会への諮問について

審査請求に伴う和歌山県情報公開・個人情報保護審議会への諮問について報告があ
り、審議した結果、原案どおり決定した。

⑵ 令和５年度中における和歌山県警察交番・駐在所街頭防犯カメラシステムの運用状況
について
令和５年度中における和歌山県警察交番・駐在所街頭防犯カメラシステムの運用状況

について報告があった。

⑶ 警察職員の援助要求について
警察職員の援助要求について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑷ 苦情申出の調査結果及び通知について（３件）
苦情申出の調査結果及び通知について報告があり、審議した結果、原案どおり決定し

た。

⑸ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


